Stadtratsfraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN Bergisch Gladbach

B 90/ Die Grünen* Rathaus* 51465 Bergisch Gladbach

Stadt Bergisch Gladbach An den Vorsitzenden des Rates Herrn Bürgermeister Klaus Orth Rathaus Bergisch Gladbach

51465 Bergisch Gladbach

Telefon+ Fax: 0 22 02/ 14 22 42 fraktion@gruene-gl.de www.gruene-gl.de Bürozeiten: mo 17-18Uhr,die 9-12 Uhr, do 9-12 Uhr BürgerInnensprechstunde: Montags 17-18 Uhr

Bergisch Gladbach, 12.12.06

Tagesordnungspunkt 35: Anfragen der Ratsmitglieder der Ratssitzung am 14.12.06

Sehr geehrter Herr Orth,

wir bitten Sie, folgende Anfrage unter Tagesordnungspunkt 35: Anfragen der Ratsmitglieder in der Ratssitzung am 14.12.06 zu behandeln.

Anfrage:

Seit einen Jahr prüft die Verwaltung, ob es städtische Räume für die Unterbringung der Bergisch Gladbacher Tafel gibt. Seit einem Jahr steht der Verein in den Startlöchern, ehrenamtliche Helfer und Sponsoren wurden gefunden.

Die Versorgung von Bedürftigen Menschen mit Lebensmitteln ist heutzutage leider eine sozialpolitische Aufgabe der Stadt. In den Nachbarstädten Leverkusen und Burscheid wurden trotz Nothaushalt geeignete Räumlichkeiten für die Tafel gefunden.

Hilfe für Bedürftige ist dringend erforderlich, es kann nicht sein, dass es in Bergisch Gladbach nicht möglich ist, eine solche Lebensmittelausgabe zu installieren.

Wir fragen die Verwaltung, warum in Bergisch Gladbach noch immer keine geeigneten städtischen Räumlichkeiten für diesen gemeinnützigen Verein gefunden wurden. Wir bitten um schriftliche Beantwortung.

Mit freundlichen Grüßen

Magda Ryborsch

Fraktionsvorsitzende

